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(Petrosent, január hó. A Zsilvölgyi Nap- 
ló tudósitása). A zsilvölgyi közgazdasági élet- 
nek jelentős té yezője volt már a háboru előtt 
s az akkori Petrozsényi takarékpénztar Az in- 
éézet azonban abban az időben nem fjlődhe 
ett ki nagyobb pénzintézetté mert az akkori 

azdasági viszonyok egészen másképpen áll- 
tak, habár az akkori vezetők is mindent elkö- 
vettek az intézet felvirágozására. Ez isméte jük 
nem a vezetőkön mulott, mert azok is sz-ret- 
ték volna, ha az intézet jelentősebb helyet kép- 
visel a pénzügyi közgazdasági téren. A háboru 
pedig ugyszó ván visszafejlesztette ezt is mint 
mindent az egész vonalon A Petroseni taka- 
rékpénztár fellendülése valóban 1020 ban kez- 
dödőtt. Az intézet ujjáalakult igazgató ága az 
alaptőkét 5 milhó Leire emelte fel és ekkor in- 
dult meg a harc a pénzintézet felvirágozásáért. 
Az uj vezetőség, ame ynek elnöke Winklehner 
János vezéngazgató lett és Dr. R. Miocut, dele- 
gálta hogy kövessen el minden lehetőt, hogy 
az intézetet olyan polcra emelje, amelyen méltó 
Hpárja és egyenrangu versenytársa legyen az or- 
szág többi hasonió pénzntézeteinek. 
.Dr. R. Mtocu ktünő szaktudósnak és 
okos pénzügyi vezetőnek bizonyult. Az ő am- 
biciójának és munkájanak köszö hető az. hogy 
az intézet napról-napra nagyobb tért hóditott 
és péaszügyi kvalitásával ezekvü szohd üz- 
leti elvével csakhamar tekinté yes tért hódtott 
el,magának és ezzel a teki télyel annyira ha- 
ladt, hogy a zsilvölgyi gazd sági életben 
óriási munkát bonyolitott le. Elsősorban tarto- 

társainknok, 

BOLDOG UJÉVET kivánunk manka- 
előfizetőiaknek, olvasóinknak és 

lapank minden őszinte, igaz barátjának. Le- 
gyenek továbbra is aolyan lelkes támaszai min- 
den törekvésnek, melyek célja az itt élő ma- 
gyar testvérek érdekeinek megvédése, kultará- 

jának megmentése és gazdasági megerősödése. 

Tá rsadalmi 

. r szerkesztő: MOLNÁR sáÁNDOR. 

A zsilvölyyi nénzügyi élet eseménye 
A Vukani takarékpénztár fuzionált a Petroseni taka- 
rékbpénztárral - A Petroseni takarékpénztár okos gaz- 
dasásgi politikáia az intézetet országos nivóra emelte 

azóta jelentős 
életnek. 

tékben 

Dr. R. MIOCU 

kásmozgó müsora 

het 

zik ide az a tény, hogy a bank jó és stabil 
összeköttetésein keresztül 

lett a kereskedelmi életnek és a nagy 
gyárak és képviseletek rajta keresztül intézték 
e a zs lvölgyi fizetéseket, illetve az áruk be- 
szerzé 

vül mes terü eten is s kerrel járt. A háboru 
tökön este volt az intézet ig zgatósága átal 

ugyanis roppant megtázta a petrosenii gyárakat dkivüli közgyü ésen, amelyen T. 
is, valamint egyéb üzemet ugy, hogy ezek 
tőkeh ány és vezetésh ány miatt nem tudtak fimoc bá yató gyzgató cínököt és a meg- ytó 
volna reuzálni, ha a Petroseni takarékpénztár 
nem siet segitségükre. És habár sulyos felelő- 
ség volt az épitőmunka elkezdése ez ken a he- 
lyeken és Dr. R. Miocu előretátása volt az, 
amely reménnyel kecsegtetett csak és a végén, 
sulyos és nehéz munkával, valóban s kerrel is 
járt. Eső volt ezek közt a heybeli bőrgyár, 
amely a reorganizá ás után sok munkásnak adott 
és ad kenyeret, valamint ellátja a zsivölgyi 
piacon kivül a távolabbi vidéket is kitünő áru- 
val ugy, hogy a zsilvölgyi bőrgyár ma már 
első Helyen ált áruival a bőrpiacon. 

A másik jelentős munka volt a „Jiul Cul- 
tural? részvénytársaság megalak tása: Ehhez tar- 
tozik a nyomda Muntean T. kitünő és szak- 
szerü vezetése mellett. valamint a könyvkeres- 
kedés, amelynek Lupeniben és Loneán is fók- 
üzletei vannak és százszázalékos részt kér ma- 
gának a zsilvölgyi kulturális életből. 

Később a Zsuvölgyi Butorgyárat vette a 
kezébe az intézet és ezen keresztül uratja az 
asztalos ipart is és kitünő készitményei mesze 
i ndenek állandóan. Ezenkivül 
é dekeltsége van a petrosenii vVillanytelepnél is 
és a banicai téglagyárnál. 

Ennek a nagyszerü szervezési munkának 
köszönhető hogy a petroseni: Cassa de 
Paástrare felé fordul az ország több jelentő- 
sebb pénzintézete, amelyek között első helyen 
kell emliteni a crajovai 100 milliós alaptőkéjü 
Banca Comertulut is, amelynek vezére Neamtu 
az egész o szágban ismert pénzügyi tekintély. 
Ez a hatalmas pénzintézet szintén érdekeltsé 
get vállalt a Petroseni takaréknál és igy az in- 
tézet presztizsét ezzel is növelte. 

A zslvölgyi gazdasági élet 1025-ben ugy 
kivánta. hogy a lupemi kereskedelemnek is le- 
gyen kiseg tője az áruk szállitásának lebonyoli- 
tásában, valamint a Mteligények kielégité ében. 
A Petroseni takarék vállalta ezt a feladatot is 
és 1925-ben fiókot létesitett Lupeniben, amely 

kiseg tője a lupenii gazdasági 
etne 

Érdekeltséget vállalt ebben az időben a 
Vulecani takaréknál is. 
Az intézet nyilt tartalékja ma 3 milljó Lei. 
Ingatlanjai 5 bérház cca 5 millió Lei ér- 

amelyek a feltüntetett értéknél 
többet érnek 

kamatoztat jelenleg. 

ióval 

totta erejét a Petrosemi Cassa de Pastrare. Fon- 
csakhamar segütője 

t 
R Miocu gazdasági politikája ezenki- 

Több mint 40 millió Lei betétet kezel és 

ren is elsőrangu közgazdásznak bizonyult, 

SZERKESZTÖSEÉG ÉS KIaDOHMIV.: 

Megjelenik vasárnap 
Egyes szám ára 3 flel. 

Erdekeltsége van ezenkivül a Hátszegi 
Ioar és Kereskedelmi Banknát, amely egy k leg- 
rég bb intézménye a vármegyének. 

Ezt a pérzügyi adm nisztrációt az intézet 
megakarva erősten 1927 ben felemeli az alap- 
tőkét 5 millló ól 10 milióra és ezzel egy csa- 
pásra az első sorba kerüt a pénzntézetek 
között. 

Az utolsó napokban pedig ismét gyarapi- 

tos tárgyalások utá ogyanis, amelyet a Vol- 
cani takarékoéz árral folytatott, a V Icani taka- 
rékpénztár faz óÓ ajánlatát e fogadta és igy most 
Vl vánban is jelentős tért nyet a pénzügy 

ére 
, fuzó ajánlat tá: gyalása az elmult csü ör- 

után átadta a szót Dr. Mocu igazgató ak, 
aki ebben az ügyben a tárgyalá okat Vezette és 
az intézet érdekében s kerrel lefolytatta. Dr R. 
Mtocu röviden ismertette a fuzós tárgyalás 
anyagát, amely csak hasznos az intézményre is 
és amelyet a közgyü és is elfogadott s igy már 
január i től mint a Petroseni takarék Vulcáni 
fókja müködik a Vulcáni takarékpénztár. 

Ezzel az aktussal a Petroseni takarék most 
ismételten bebizonyitotta életképességét, stabil 

helyét a gazdasági életben, amelyben sok-sok 
pénzintézet inkább hanyatlást mutat, mint fej- 

lődést, de a kitünő vezetés, pénzügyi szaktudás 
felvirágoztatja a régebben kis intézetet. 

Az irányitásban és okos előrelátásban orosz- 
lánrésze van Winklehner János vezérigazgató- 
nak is, mint a bank elnökének, aki ezen a té- 

Az állomásfőnök ur figyelmébe 
Már több panasz érkezett a petrillal és lónyai 

közönség részé ől a vágóhiddal szemben levő sorompó 
kezelője ellen Ez az ur mintha sportot csinálna abból, 
hogy a közönséggel kellemetlenkedjen, vagy óra hoszz 
szat tartja a kocsikat a sorompó előtt - sokszor pont 
az orruk előtt eresztve le azt - vagy pont akkor en- 
gedi le hirtelen, amikor épen alatta megy át a kocsi. 
Nemrégen egy lónyai társaságot ütött majd agyon, a 

napokban pedig egy petrilai óvónőt legy ntett kupán a 

sorompóval Az óvónőt félájultan szedték fel a kocs ból 
s napokig feldagadt arccal járt, Egy kis retáseoky 
nem ártana e közveszélyes embernek 

Bieber vz 
Bieber Khasána puderek 
Bieber lgmin nudarak 
Bieber Imtgat musrel 
Bieber my nartümük 

Baeder parfüm 
Bieher? és uata 

az egész Zsilvölgyében vezetnek. 

Küfön felhívja a vásárló közönség fgy 
mét elsőrangu illatszer cikkeire, melyeke 
igen előnyös árban bocsájt az igen tisztelt 

közönség rendelkezésére. 

Bieher harisnya 
Bieher piperecikkek 

Bieber sveterek 
Bieber sapkák 

Beber selyemkelmék 
Bieber diszelkkek 

Dzsunyel Chang, a csolla elefant g 
Az öserdő titkai es 
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Ambulator Policlinic 
Petroseni, ieta Buacaemt melető- gálat. - Szegényeknek dijtalan rendelés 

A legmodernebb gvógytechnicail eszközökkel főlszerelve: Röntgen labóratorium - Quarc - Kékfény – Elektro- 
mes meleglég fürdők; Mindennemü villanykezelés: Diathermia – Cystoscopia - Faradizalá 
— Elektromassage - Naponta vegyvizsgálat: (vér - vizelet - köpet) – Állandó (éjjeli és nappali) orvosi szol- 

– Fogorvosi müterem nyitva egész nap! Ünnepnap csak déletőtt 

—– Galvanizalás 

1 nagnyar hsadsági mlltika huy esztonminénak számatái 
tikal célkitüzés és a vezetősép politlkat koncepciójának 
feljes hiány következtében folytatják azt az üres, sirán 
kozó, férfiatlan semmittevést, amit a mult 

A Magyar Párt hivatalos lapjának tavaly kará- 
csonyi számában a pártelnök ur, dr. gróf Bethlen 

150 ezer Leit osztott ki a Petrosani 
hánya ujóvkor a munkanélküliek rö- 
szöre, az állam csak 10 ezer Leit adoatt 

Lapunkban nem akartunk irni róla, de most mé- 
g's kénytelenek vagyunk megemliteni, hogy a munka- 
ügyi miniszter nem régen 10 ezer Lelt küldőtt a Zsl- György vezérelkket irt: ,Az év tanulságai" cimén. 

„Az 1926. évnek számunkra legörvendetesebb 
eredménye egységünk megizmosodása' állapitotta meg 
a cikk és szerinte ez a megállapítása a mult esztendő 
nek, de egyuttal kisebbségi életünk addigi nyolc esz- 
tendejének legfőbb tanulsága. 

Ezt mondotta A Magyar Párt elnöke. Nyugodtan, 
előkelően a határozottan. Amikor azt a cikket olvastam, 
becsületemre mondom, megdöbbentem. Nem bosszan- 

kodiam, nem haragodtam, nem káromkodtam, de meg 
döbbentem. Mert szinte hhetetlen, hogy a magyar 
életsors vezérének halovány sejtelme ne legyen arról, 

ami él, forrong, zokog és lázong a románlal magyar 
milltók megkinzott, szomoru lelkében. Fel kellett téte- 
leznem, hinni akartam, hogy nem egészen öntuda ánál 
irta le megátlapitását a gróf ur, mert ha tu tam volna 
hogy öntudatosan hirdeti azt a hazugságot, oda kellett 
volna kiáltanom: gróf ur, ön hamisan játszk. 

Hiszen alig negyedfél hónappal azelőtt állapítot- 
ták meg a magyar kisebbség tekintélyes vezetőegyéni. 
ségei, a Magyar Pártnak u, n. reformcsoportja, hogy a 
magyar mép tömegeil elégedetlenek a pártvezetéssel 
hogy a vezetőség nem képviseli a magyarság összes. 
ségét, csupán egyik osztályát. 

A magyar kisebbségnek az év elején még egyet 
len és látszólag egységes politikai pártja az akkoriban 

kormányzó Averescu-párt paktumos szövetségese volt. 

A paktumot a pártvezetőség, kötötte volt a magyar 
nép tudtán kivül, jóváhagyása nélkül, de a magyarság 
számlájára. A pártvezetőség, bizva a paktumban és 
kötve a paktum által, ez esztendő első felében semmit 
sem csinált: sem kifelé nem erőltettte a kormányt 
kötelességelnek teljesitésére, sem befelé nem találta 
szükségesnek építeni és erősíteni a magyarság szerve- 
zetét. De hüségesen kitartott mindadd g, amig az 
Averescu-kormány a pak:umban vállalt kötelezettsége 
egyetlen pontjának teljesttése nélkül a nyár elején meg 
lepetésszerűen megbukolt, az ország vádjával, gunyjá- 
val és megvetésével terhetlen. E csufos bukás minden 
odlumának egyrészét a magyarságnak is viselnie kellett 
anélkül, hogy ezért bár a legminimálisabb kompenzá- 
ció! Is kapott volna a pártvezetőség jóvoltából . 

..Ha egy egyszerű üzleti vállalat vezetőség, ak- 
kor minden további nélkül, természetesen és azonnal 

kellett volna ezek után hagyni a helyét, hogy vétkes 

könnyelműségének, erélytelenségének és tudatlanságá- 
nak legalább erkölcsi terhét elháritva a vállatatról, 
megkönyitse annak további életépitését. És ha egy 
üzleti vállalat vezetősége ezek urán vonakodott volna 
helyét elhagyni, a részvényesek bizonyosan lepofozták 
volna a helyéről. 

A Maegyar Párt vezetősége a történtek után fel 
fel sem vetette magára nézve a bizalom, vagy bizal- 
matlanság kérdését, nem számolt be és nem is kért 
további megbizást: egyszerüen reáterhelte a maga 
hibáját teljes egészécen a magyar népre és - uj pak- 
tumot próbált. Próbált a li erálisokkal, próbált a nem- 
zeti parasztpárttal egyezkedni és amikor sem ott, sem 
ut nem kellett az Averescu-szövetséges, akkor kisebb. 
ségi blokk cimén önállósítva magát, ment neki a 
választásnak. 

A következmények természetesen azokat igazolták, 
akiknek figyelmeztető szava a maga idején pusziába 
kiáltott szo maradt csupán. 

Megtöőrtént 

. a nyilt pártoskodás a Magyar Néppárt ujjá- 
alakitásával, 

2 . a választások alkalmával a Magyar Párt listáját 
éppen a székely nép tulnyomó tömegel, — amelybe 
pedig a vezetőség a maga fundamentális biztonságát 
tudta, — cserbe hagyta ugy hogy a nyári választások 
óta nyilvánvaló, hogy magyarságunk politikal egységé- 
nek még a külső formája sincsen meg, ujra csak a 

pártvezetőség jóvoltából. 

folyamatot. 

semmiféle viszonyban nem álló, pusztán a történelmi 
osztályt képviselő parlamentli tagjal, akik közül kettő 
ud románul, a pártvezetőség riadt kapkodása a poll- 

Az azóta eltelt félesztendő tovább érlelle azt a 

A Magyar Párt megfogyott és dolgozó néppel 

parlamenti 
ciklus magyar képviselői. A párivezetőség pedig belső 
épitőmunka helyett pártterorral bróbálja erősiteni meg- 
rendült tekintélyét és helyreállitani a megrendült bi- 
zalmat. 

A nyilt bomlás most már a pártvezetőség kebe- 
lébe is megkezdődőtt: a vezetőség két tagja: Bernády 

György és Tornya Gyula, valamint a központi intéző 
bizottság tagja: Ugron András kiléptek a Magyar Párt 
kötelékéből. 

Mindezek után nem csudálkozom, hogy a veze- 
tőség az idén esedékes pártnagygyüűlést nem merte 
összehivni és amennyiben egyáltalában még összefogja 
hivatni valamikor, akkor lesz gondja rá, hogy ujra va- 
lami eldugott, istenhátamegetti helyre hivja össze, ahol 
a fejek még nem világosodtak meg és ahová a távol- 
ság miatt nem mehet el csak az, akit a vezetőség oda- 
parancsol - szavazni.. 

Az erdélyi magyar nép mal sáfárjai vállalt felada 
tuknak nem ural: mert uralkodni akarnak, de vezetni 
nem tudnak, mert aratni akarnak, de nem számítanak 

vetni. A Magyar Párt mai vezetői hütelen sáfá ok, akik 
a reájuk bizott vagyont, a nép huaét, bizodalmát, re- 

ménységét könnyelműen elprédálták, akik semmit sem 
épitettek, de sokat romboltak 

völgyi munkanélküli knek, mint munkanélküli segélyt. 
Az összegből abg jutott 10 Lel fejenként az éhezők- 
nek és egyáltalán egy része még fel sem vette az Iro. 
dátói ezt a nem éppen szociális segitséget Annál na- 
gyobb megelegedéssel irhatjuk meg a Petrosani szén- 
bánya igazg tóságának azt a humánus rendelkezését, 
amelynek értelmében az uj év alkalmával 150 ezer 
Lelt osztott ki segélyképpen a munkané kül maradt 
munkások között, Ezt az emberséges eljárást a mun-- 
kásság is örömmel üdvözölte mert nagy nyo oruság. 
ban lévő munkanélkülteknek bizony kellemes meglepe- 
tés volt. 

Munkanélküli segélyről azonban az államnak kel- 
ene gondoskodni a saját hibáján kivül munkanélkülivé 
lett munkásság részére. Ideje lenne már nálunk is tenni 
valamit, hogy a munkanélkültekről is gondoskodva lenne. 
A nagy szénkrizisben el lehetünk készülve rá, hogy 
még töbo munkást fognak elbocsátani a bányák és 
akkor a nyomor mélyen elkeseriti majd a tömegeket. 
T.hát az államnak kötelessége már most elháritanl a 

katasztrófát. 

NŐVÉNYKIVONATOKBŐL. 

Kiraboltak egy lón ai uriasszonyt 
a petrozsényi uton 

Izgalmas és titokzatos kalandja akadt egy lónyal 
uriasszonynak a napokban a kincstári fatér előti Őnegy- 
sága a d. u, 1/ő órás vonattal jött be Petrozsénybe 
némi bevásárlásokat eszközölni és a ryugati bánya kö- 
zelében lakó édesanyját meglátogatni. Két pár cipőt 
vásárolt a Derbynél s azzal elinduli édesanyjához Csak- 
hamar nyomába szegödőtt egy alacsony, zömöktermetü, 
hosszu fehete télkabátos, jobb kiné ésü férfi, aki minél 
bennebb értek az alsó kolon ában, a nát vakmerőbb 
lett. A sötét hbatéren egyenesen eléjz állt s az urtasz 
szony csak ugy szabadult meg tőle, hogy visszaszaladt 
a házak közé egy villany szlop alá Erre a támadó - 
ugy látszik félvén a zaj ütéstől — elpárolgott A meg- 
támadott urinő nem tulajdonított nagyobb fontosságot 
az esetnek s visszafelé jövet nyugodtan sietett a 9 órás 
lónyai vonathoz. A támadó ugy látszik azonban isme- 
rős volt a helyzettel, mert a Dácta kávéház előtt már 
leste és nyomban utána szegödőtt. nagysága bátor 
természetüű lévén, nem is gondolt arra, hogy a város 
között valami baja történhetne s csak akkor rémült el, 
amikor áthaladván a sorompon a társulati központi 

műhalyek irányába került Egy lélek se járt az uton, 
üldözője pedig — aki eddlg tisztes távolságban tar- 
tota magát — hirtelen meltléje került, sőt mielőtt be 
léphetett olna a kapun a kincstai fatéren egyenesen 
melléje állt és feltartóztatta. N.m lévén senki közelben, 
hogy seg tségért kálthatott volna, zóvál ásba elegye- 
det vele, igy emélvén tőle szabadulni Igy kezete má 
bavaló vl. A vonatról lekésett s aztán sorra kezdte 
el zedaei a vásárolt két pár cipőt, 500 lel készpénze 
mejd tél bundaját akarta levétetni, amukor szerencséjért, 

Derenyest felől kocsizörgés hallatszott. mire a rabló ke- 
reket oldott, magáva vive a cipőket és a pénzt. Bu- 
csuzóul - aki eddg románul beszélt - most ma- 
gyarul szólótt vissza hogy: ,kölcsön kenyér visszajár 
s a dolognak lesz még folytatása is! ? Figyelmébe 
ajánljuk agihs rendőrségünknek, de a kisvonaton utazó 
közönségnek Is a vakmerő és titokzatos esetet. 

- 
—— 

Hölgyek 
hasz- 

nálion 

, BŐL KÉSZULT ALKOHOLTAKTAU 

BizTos narasu Z 
MINDENNEMU HULESBOL EREDŐ BETEGSÉG ESETÉN: 

Főelárustó hely : 

Kisyó drosueria Petroseni 
Eladó 
egy jókarban levő, sülyeszthető (himzésre is 
alkalmas) ,Singer" varrógép. tim a Mandhat 

———--- 

figyelmébe! 

Hópehely krémet 
es szappant 

az teljesen eltünteti a szeplőt és máifoltot. 
Főelárusitó helve: 

ANGYAL GYÖGYSZERTÁR 
vegyészeti és cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

g.g 
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: Mi történt Petroseniben az 
ünnepek alatt? 

Tehát. A karácsonyi vásác nem a várt eredmény 

nyel elkerült. A kereskedők panaszkodnak és már előre 
félnek az idei adókivetésektól, amely mint tudjuk, min 
den évben legkegyetlenebbül bánik el a zs lvölgyt adó 
fizetőkkel. A karácsonyi vásár azonban nem hozta be 
az elmaradt, elveszett jövedelmet, amelyek a munkás- 
elbocsátásokkal nagyon Is megcsappantak. Mint érte- 

süűülünk az elbocsátásoknak még nincsen vége. Ha a 
lengyel szén továbbra is erős versenytársa lesz a ha- 
zal szénnek, akkor katasztrófális lesz a zsilvölgyi gaz- 
dasági helyzet. A lengyel szén ugyanis jó pár ezer 
lejjel olcsóbb ab Bucuresti és a vámmal együtt, mint 

a zsilvölgyi szén ab Petroseni - vám nélkül. Ebből 
ehát sulyos idők következnek a gazdasági életre. Ez 

A társadalom minden osztá ya természetesen bl- 
ik és reménykedik. (Ezért nem kell adót fizetni). 

A Petrosani bányák tisztviselői az Ó év utolsó 
napján konferencliát tartottak, amely összeköttetésben 
van azzal a tervvel, hogy az összes zslvölgyi bányá- 
kat egy közös vezetés alá hozzák Ez is a ryomasztó 
gazdasági kriztssel van összefüggésben. A bányák ilyen- 

formán próbálkoznak védek zni a fenyege ő gazdasági 
nyomorusággai szemben, Ez az értekezlet néhány mó- 

doósiítást hozott a bányaüzemek adminisztrációjában. 
A szent ünnepeken seholsem történt kül 

eggmirot TelfNyay ok 

vol 

Az igen tsztelt vevőlnek és ismerőseinek boldog 
ujévet kiván a Fehérvánri cukrázda. 

A zsilvölgyi elegáns hölgyek 
és urak bevásárlási helye a 

Braun ügynökség 
Petroseni, Str Regele Ferdinand 

eg eg 

Saját termésü bor 
kifogástalaa óbor, 20 hl; finomve- 
gyes ujbor, rizling 100 hl, ca 120/, 
elad egészben, vagy 7 h-kint is 

özv. Keletiné, Sebes-Alba. 

esemény. A hunyadmegyei diákok bálját a hatoságok 
nem engedélyezték, aronban az előkészületeket meg- 

telték az esetleges rendetl sé 

Az ünnep alatt a Zrvölgyében több mint 10 
mulatság volt, amely valamennyi jótékonycélt szolgált. 

Karácsony másodnapján ismeretlen betőrők jár- 
tak a petrosenii róm kath. templomban és a perselyt 

felfeszítették az ott talált pénzt pedig elviték. 
Unnep másodnepján a ref. egyházközség vallásos 

estélyt rendezett, amegy a ref. templomban folyt le és 
szépen sikerült. 

Weitzner Matyi esküvőjén, amely Hátszegen töly 

le, megrázó 
ougyanis, mikor a fatal pár az esküvőről visszatért, 

hirtelen összeesett és meghalt. 
Szilveszterkor az Apollóban a helyi munkásság 

rendezett műsoros mlatságot, amelynek rendezője 
Györősy Jenő volt és amely a nehéz helyzetet szá 
mitva elég jól sikerült. Ezen az estén tömve volt a 
Bucuresti kávéház is, ahol a szokásos tombola ver- 
senyt Is megartották. 

Ujévkor a potgármester vezetése alatt nagyobb 

küldőtnség kereste fel Winkl.hner János vezérigazgatót, 
akit az uj év alkalmából sok sok jokivánsággal halmoz- 

dak el tisztelől. 
Tisztelgő látogatás volt ezenkivül Jancu vezérfe- 

lügyelőnél, Timoc főigazgatónál, Janzár ál és a végé 

a küldőntség Dr Boér vezetése mellett tisztelget Dr R 
Miocu polgármesternél, akit biztosítottak a város bi 
zalmáról. 

A Cassa Cercuala kerületi 
központja Petroseniben 

Mint értesülünk a Zsilvölgye részére a déval Cas- 
sa Cercuala ketületi központot álht fel. A Cassa Cer- 

cuala kerületi igazgatósága ezzel a lépéssel megköny 
nyiti a zsilvölgyi betegsegélyző pénztár itteni munkáját, 

valamint a betegsegélyzővel kapcsolatos dolgok elin- 
tézését is. Reméljük, hogy a tagok kérései a jövőben 
nem lesznek olyan hosszu idelg elintézés alatt és szem- 

előtt fogják tartani, hogy elsősorban a Cassa Cercuala 
van a tagokért és nem megfordítva. 

Orvosi hir. Dr. Junger orvos a rég lakásából 
nov. 1-től átköltözött a parkkal szemben lévő Guld- 
féle uj házba. Orvosi rendelője is ott van 

Eladó 
egy uj modern német gyártmányu Pia- 

mniino 48.000 lejért és egy uj himzésre 
is alkalmas varrósép 12.600 lejért. 

im a kiadóban. 

— 

- 
k ssrg 

e sőrgyárak „őszi sö 
Váradi Vilmos sörraktárában keet 

z o 

ragéda történt A menyasszory édesapja 

Nagy választék : farsangi, bái, estély, nő 
humz tt geo get és sima kelmékben; női 
és féti finom szövetek, ágygarniturák. füg- 
gönyök, plüs és más mintás készletek; 
finom chuol vásznak, sifonok Nagy 
kárusitás olcsó maradék ruhakelmékből. 

Temesvári sör 

Fölerakat a Zsltvölgye részére 

Schötfer Lipotnál 
Petroseni 

Telefon No. 41 Telefon No. 41 

Bükkfaszén kanpható 
nagyban és egy kg-os csomagban az 

cé depozit de lemne 
„A R B o R :: fatelepen :: 
Str Pr Nicolae (Mátyás ucca) No, 6 szám. 

Ismét kapbató a Kriegner- féle 

E P A R ATO R 
hülés, csuz, köszvény elleni szer, minden 

gyógyszertárban. Ára 65— Lei. 
Ahol nem kapható, oda 3 üveget 210.— Lei 

utánvéttel küld a főraktár: 
Farmaca Flohr Cliuj. 

Kütönbejáratu két szoba előszobával főucca 
közvetlen közelében butornélkül azonnal kiadóo. 

Bövebbet : Révész Rezső divatüzletében. 

s 

Veszek használt postabélyegeket (román vagy 
idegent) bármily mennyiségben. Str. Principesa Ileana 
No. 1. Hurand tanár. 

Schneider Hans 
sedena és csemege kereskedése 

AJÁNLJA: legfinomabb tea- 
süteményeit, konzervjeit, cse- 
mege hentesáruit, valamint 
legfinomabb coukorkáit szolid 
árban. - Pontos kiszolgálás. 
Petroseni (Parkkal szemben) 

lejkedvesebb és legértékesehb ajándék minden háznál egy valódi 

„SINGER" VARRÓGÉP 
Főraktár: Petroseniben, str. Regele Ferdinand 42. 

éeeseseeeekesesee 

Elromlott varrógépeket szakszerüen és minden tekintetben 
hozzáértően javit és ismét müködésbe hoz jutányos árért. 

m 

k 

N 

berendezést 420.000 lei értékben 

ebédlő berendezést 80.o00 let értékben 

ebédlő-berendezést So.ooa le értékben 

nősül meg, vagy nem megy fér 

Hozománysegélyző Betéti Társaság Clul, St" Memorandutui (Unio-u) 4. 

HOZ OoO M ÁNVT K A PNAk 
hölgyek és urak kik eázasodni akarnak ha intézetü kkel megállapodást kötnek. 

zeT Ú NK: 
I-ső osztály 100 090 let készpénzt, vagy adunk teljes konyha-, háló- és ebédlő 

1I-ik osztályban, 70.co0 lei készpénzt, vagy adunk teljes konyha-, háló- és 

III ik osztáyb n ás oo0 lei készpénzt, vagy adunk teljes konyha-, háló- és 

Italános felleleenk erteltpében annak is kifizetjük a hozománysegélyt ki em 
érjhe 

Legk sebb jak és legelőnyösebb feltételek ! 
Keresünk óvadékképes képviselőket az ország minden városában havi fix fizetés mel 
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Dlui.- Tek. 

Str. 

MElóű Tsilvülgyi Ecetoyár, iai 
előnyös áron szállit, kizárolag 

viszonteladoknak, kristálytiszta, 

erös, kitünö zamatu ételecetet. 

Farsangi naszajándéknak 
: legalkalmasabb ajándék :: 

üveg, porcelán, alpacca evőeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
legfinomab kivitelben. Saját érdekében 
szeleek a üzletem gazdag 

megte nti. 

Matlert s min Nénkartataküdam nagy választák. 
elnzinger S Petroseni. 

a gör. kel. templommal szemben (Marek-ház) 

Nyilttér*). 
Tisztelettel értesitem a közönséget, hogy Mune- 

gani Gusztávtól a borbély müűhelyt átvettem és akinek 
valami követelése van 8 napon belül jelentkezzen Já- 
ger Ferencnel Petroseniben. 

Petroseni, 1928. jan. 2. 
Antal Gyula. 

* Ezen rovatban közöltekért nem vállal felelősséget a 
szerkesztőség. 

A "Turul" cipóüzlet ezidei jótókonysága 
A helybeli ,„Turul? cipőüzlet az idén is bebizo 

nyitotta szociális jóakaratát, amellyel a szegényebb nép- 
osztály érdekében adózik. Az idén is 50 százalékos 
leszállitással indult a karácsonyi ünnepek elé hogy 
ezáltal is segitségére legyen a nagyon elszegényedett 
lakosságnak A gyárnak ez a ténykedése azzal magya- 
rázható meg, hogy szakszerű iudással évről évre job- 
ban fejleszti üzemét, amely lehetővé teszi, hogy árutt 

legolcsóbban bocsássa a vevők rendelkezésére 
A vallalat jelenlegi alaptőkéje 45 milló Lei. 26 

millió Lel tartalék. Tisztviselők és munká-ok létszáma 
900 Az elért évi forgalom 182 millió Lei. 

A Turul nemcsak Közép Európa legnagyobb ci- 
pőgyára lett, de a termelés sokoldaluságát tekintve, az 
egész kontinensen is az elsők között van. 

Részint ennek a ténynek, részint a gyártott stoők 
kitünőségének, a nagyterjedelmü gyártásnak és a szo- 
lid vezetésének tudható be az a teny, hogy a Turol 
gyártmányat mindenütt a legjobb hicnévnek örvende- 
nek és a legnagyobb megbecsülésben részesülnek 

urul ma olyan cipőket készit, amilyeneket 
eddig a román cipőgyárak előállitani egyáltalán nem 
voltak képesek és amelyek igazolói annak a nagyará- 

nyu fejtődési átszervezési müveletnek, mely lehetővé 
tette a Turul gyár számára is, hogy a legkényesebb és 
a legelőke őbb izlést oly kitogástalanul elégitse ki, mint 
a hogy eddeg is a tariósság és szolid kivitel volt a 
Turul-cipő ismerve. Ennek a ténynek elismerése az ud- 

varl szállitól cim is, melyet a Turul az elsők között 

kapott a temesvári vállalatok között annakloelén a ro- 
mán án királyi udvart ól. 

Portárel de pe lángá Iudecatoria Hateg. 

1797/027 Port. 

Publicatiune de licitafie. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria Hateg aduce 

la curostintá generalá, cá in baza diciziunit! No. 
19/1927 Jud. Petroseni tn cauza executionalá a 

. In Petroseni 

I. 1008 a urmá- 

ru sl1 diferite mobile de casá pretuite tn 9600 Lel 
ul care oferá un orek mal urcat pe lángá plata in 

1 r facutá imedlat 
caz necesar mobilele se vor vinde si sub 

de estimare. 
Hateg. la 21 Decemvrie 1927. 

Peortárel. 

ilor aláturati mobilele : dol cai unul deres si unul 

— E 

Aközönségáltalolimert legjobb sörmárkák: 

a kolozsvár CZELL sőrfözde 

„URSUS" 

„HERCULES" barna különleges sörei 

Mindenütt kaphatók! 
Sas a( e T 

Szenzációs butorvásár! Ha itt hirdet célt ért 

20 hálóberend zás keszlet „CONCORDIA" 
10 ehedlőherendezés, Román Ált biztostó-tács. — Bacáu. 

Részletfizetés mellett ! 

Csomagolás dijtalan ! 

Helntzinger, Petroseni. 

Hralil ILEIII 4 Mm, 
A Zsilvölgye legregibb 
füszer, liszt, bör es 

s terményáru üzlete 

világos 
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Köt kölcsönös hozomány és 
haláleseti tőke biztosítást, 

Vezérképviselet: Lugoj, str Unirei No. 1. 

Hunyadmegyei főképviselet Vutkánban,. 
Ügynökök felvétetnek a főügynökségnél Vulcánban. 

Eladó Aninóasán 
egy téglaépület mely áll 4 szobából, 2 
konyha, 2 kamara egy pince (S-Ó méter 
beton) és az emeleten egy terem (5S-6 m. 
nagy ág) egy fedél alatt jó karban; udvar 
circa 144 négyzetméter és egy udvari mel- 

wlesl árak!antas kiszulnálás sákheb ég, a padás felseke 0 
Érdektődők elernee P. Pézoiz ügy. 

véd iródájában Petroseni. 

Pénz nelkül juthat butorhoz, 
ha szükségletet részletfizetés 

mellett szerezi be [AEIN- 

ZINGERNEL PET- 
ROSENI, ahol a legunagyobb 

t Tende all rendelkezesre. 

Legjobban csak a Gólya- 
áruházban vásárolhatunk ! 
Gyönyörü és legjobb női kabátok 

Kiadó lakás 
a város közepén, megfelelő mellékhelyiség- 

gel. Értekezni lehet Globariunál, strada 

Morii lanza (Patak-ucca 1. szám), volt 
Fazekasné-féle ház. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Bztositó R.-T ARADON. 

Zesilvölgyi főképviselet : 

PeETROSENI, Str. Prntul Nicolae No. 2 
Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 

érkeztek divatos kivitelben. Ugy- 
szintén érkeztek más női és férf 

— divatcikkek is. sebb feltételek mellett. 

Eugen HERZ Jenő Köt: Élet, baleset, tüz betörés, 
„GÓLVA".áruháza, Petroseni. szavatosság, szállitmány, 

autó, perselyes biztosi- 
tásokat. 

.. 

üziN ELEGTRICA So00. PE AtTII 
PETROSENI. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony feszült- 
ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólá 
pák és fözőkészülékek a tegjutányosabb 
áron. - Reszelőgyára : használt resze 
lőket és ráspolyokat bármily mennyiségbe 
legrövidebb időn belül ujravág. Uj resze 
és ráspolyok áliandó raktára; /Javitóműhely 
akállal minomomd esztergállos s talatas, m 

AA e e 

Steata o kománki 
román biztositó társaság Bucuresti 

Eíltal a lenlutányosali teltőtelak moltatt hányászakat Is hiztasitásra. 
Alaptöke és tartalék alapok 1926 végén 

000.000 (S80 millió Lei) 

Föügynö ökseg Petroseniben 

MALEA. Todea-féle ház. 

Kladja: A „Zallvölgyi Napló" Kiadónivatala dadlot verponvabl, Alekandru Molm 


